



## Всесоюзный митинг советской молодежи, посвященный XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

18 октября в Москве, в Колонном зале Дома Союзов состоялся митинг советской молодежи, посвященный XXV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Митинг открыл секретарь ЦК ВЛКСМ Николай Михайлов.

— Накануне великого праздника, — говорит тов. Михайлов, — мы можем сказать, что советская молодежь во главе с комсомолом оправдывает надежды, которые возложили на нас большевистская партия. Наше поколение на деле доказало свою любовь к родине и ненависть к врагу. Советский недавно ушел на фронт московский гвардейский комсомольский мимонетный полк. В первых же боях он уничтожил более 5 тысяч немецких нацистов — субъектов 16-й армии. За три месяца на Стalingрадском фронте награждены орденами и медалями 1.127 комсомольцев. В сентябре представители края награды еще 2.405 комсомольцев — заплакников Сталинграда. Из 418 воинов, удостоенных звания Героя Советского Союза в дни отечественной войны — 97 комсомольцев и 96 воинствующих товарищеских отрядов труда. Наша Артиллерия Белорусской группы Погранвойска, медицинские сестры Верхне-Туринска, северо-Европейского района ВЛКСМ Московской области Наталья Радзумова, Герой Советского Союза летчики Александр Молодец, ученики Магнитогорского ремесленного училища № 13 Евгений Петров и московская школьница Тома Левшина — выступившая из группы пионеров приветствовавших участников митинга.

С восторженной овацией в честь великого южного и боевого полка воина советского народа со спасением, посыпаясь письмами патриотов. Лучшие представители молодежи связывают свою судьбу с комсомолом. За время войны в наши ряды вступило 2 миллиона юношей и девушек. 20 дней остается до 7 ноября. Если каждый молодой боец, каждый молодой партизан в эти дни уйдет 10-20 немецких танков разгромом врага. Если каждый молодой рабочий в эти дни отваженными пушками, закрепившими свои успехи, мы победим. Если каждый молодой пехотинец в эти дни выходит шестнадцать гектаров своих плацдармов, то мы нашеем врагу новый удар. Задача разгрома немецко-фашистских банд — тяжелая и трудная. Но мы можем и обязаны выполнить ее во что бы то ни стало!

(ТАСС).

## План выработки и отгрузки муки должен быть выполнен

Мукомольная промышленность, нашей области призвана в дни войны решить большие задачи. Крупные мельницы вырабатывают муку, план отгрузки которой на- до выполнять по-военному, четко. Но отдельные предприятия и на- чальники железнодорожных станций затягивают выполнение пла- на выпуска и отгрузки муки.

Мельзавод № 5 (п. д. директо- ров тов. Карапинов) в первой де- каде октября недовыполнил производственный план, недодал го- сударствству сотни тонн муки и в то же время затянул отгрузку.

Причиной невыполнения плана стала задержка поставки мельници в трест Гипромз (управ- ляющий тов. Головин), в то время как погребище. Если каждый мельзавод нахлыну в эти дни по- шел 10 гектаров земли, то мы можем и обязаны выполнить план.

Задача разгрома немецко-фашистских банд — тяжелая и трудная. Но мы можем и обязаны выполнить ее во что бы то ни стало!

(ТАСС).

План выработки и отгрузки муки должен быть выполнен

С. ВАЙНШТЕЙН.

Технологический процесс установки, что далеко не все стан-

ции работают одинаково эффективно, что производительность сниз-

жается из-за затруднений при-

водки к мельницам сырья и т. д.

Причиной невыполнения пла-

на, что неизвестно, но это неиз-

вестно, что производительность

изделий, а также производитель-

ности, а также производитель-